О работе «горячей линии» по профилактике ВИЧ-инфекции в рамках Всероссийской акции «СтопВИЧ/СПИД»

Фондом социально-культурных инициатив при поддержке Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека дважды в год проводится Всероссийская акция «СТОПВИЧ/СПИД», приуроченная Международному дню памяти жертв СПИДа и Всемерному дню со СПИДом.

В преддверии Всемирного дня борьбы со СПИДом (1декабря 2018г)  ТО Управления Роспотребнадзора по Костромской области в Галичском районе  сообщает об организации c 26 ноября по 8 декабря 2018 года работы горячих линий по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции.

Все желающие могут задать вопросы и получить ответы, консультации, разъяснения по вопросам эпидемиологической ситуации во ВИЧ-инфекции в Костромской области, этиологии и клинических проявлениях ВИЧ-инфекции, профилактики ВИЧ-инфекции в рабочие дни с 9 до 16 часов (кроме перерыва на обед с 12 до 13 часов) по телефонам:

	Территориальный отдел в Галичском районе(Антроповский район, г.Буй, Буйский район, г.Галич, Галичский, Парфеньевский, Солигаличский, Чухломский районы)
	г. Галич 8 (49437) 2-15-03, 2-15-61
г. Буй 8 (49435) 4-56-39, 
4-45-38


